

## RECTIFICATIES

**Rectificatie van Uitvoeringsbesluit (GBVB) 2017/975 van de Raad van 8 juni 2017 tot uitvoering van Besluit (GBVB) 2016/849 betreffende beperkende maatregelen tegen de Democratische Volksrepubliek Korea**

(Publicatieblad van de Europese Unie L 146 van 9 juni 2017)

Bladzijde 145, slotformule:

in plaats van: „Gedaan te Brussel, 8 juni 2017.

Voor de Raad

De voorzitter

L. GRECH”,

lezen: „Gedaan te Luxemburg, 8 juni 2017.

Voor de Raad

De voorzitter

K. SIMSON”.

---

**Rectificatie van Verordening (EU) 2015/1589 van de Raad van 13 juli 2015 tot vaststelling van nadere bepalingen voor de toepassing van artikel 108 van het Verdrag betreffende de werking van de Europese Unie**

(Publicatieblad van de Europese Unie L 248 van 24 september 2015)

Bladzijde 18, artikel 12, lid 1, tweede alinea:

in plaats van: „De Commissie onderzoekt een klacht die een belanghebbende overeenkomstig artikel 24, lid 2, heeft ingediend, zo snel mogelijk en zorgt ervoor dat de betrokken lidstaat volledig en regelmatig van de vooruitgang en het resultaat van het onderzoek op de hoogte wordt gehouden.”,

lezen: „De Commissie onderzoekt een klacht die een belanghebbende overeenkomstig artikel 24, lid 2, heeft ingediend, zonder ongegronde vertraging en zorgt ervoor dat de betrokken lidstaat volledig en regelmatig van de vooruitgang en het resultaat van het onderzoek op de hoogte wordt gehouden.”.

---